



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE AÇÕES AFIRMATIVAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**

EDITAL Nº 25/2022

Retificação nº 01

A Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil – UFBA, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Retificar o item **5. DA BOLSA** do Edital para seleção de bolsistas do NAPE:

Onde se lê:

5. DA BOLSA

5.1 Serão disponibilizadas **16 (dezesseis) Bolsas de Acessibilidade.**

Leia-se:

5. DA BOLSA

5.1 Serão disponibilizadas **20 (vinte) Bolsas de Acessibilidade.**

Salvador, 21 de novembro de 2022

Cássia Virgínia Bastos Maciel
Pró-Reitora de Ações Afirmativas e Assistência Estudantil